

5 0 МАЯ 1957

Театральный сезон закрыт

Закончился театральный сезон в Костромском драмтеатре имени А. Н. Островского. В этом году костромичи познакомились с новыми спектаклями: «День рождения Терезы», «Перед ужином», «Вожки и овцы», «Ленинградский проспект», «Верю в тебя» и др. 26 мая была показана новая работа театра «Мы вместе» по пьесе З. Аграненко, тепло принятая зрителями. После спектакля артистам были преподнесены букеты цветов.

Закрыв сезон на стационаре, коллектив театра будет обслуживать районные города нашей области. Уже состоялись первые спектакли. Судиславцы и нерехичане посмотрели спектакли «День рождения Терезы» и «Перед ужином». С 7 июня театр будет обслуживать более отдаленные города и населенные пункты нашей области. По возвращении артистов из гастролей по области, театр выедет в Ярославль и Рыбинск.

Желаем нашему театру успешных летних гастролей!

На снимках: сцены из спектакля «Мы вместе».

Фото Ю. Калинникова.